



В АДМИНИСТРАЦИИ

Состоялось очередное заседание администрации городского поселения Красково.

Вел его Глава городского поселения С.П. Быков.

Глава обратил внимание на конструктивное выполнение Программы благоустройства территории городского поселения Красково на 2007-2008 годы.

В частности, Сергей Петрович сделал упор на реализацию следующих пунктов Программы: благоустройство детских площадок; ремонт спортивных площадок; обустройство контейнерных площадок; установка опор уличного освещения; ямочный ремонт внутриквартальных дорог; озеленение; установка ограждений.

Особое беспокойство вызывают факты порчи, а порой и проявления вандализма на детских спортивных сооружениях и площадках. Многие из них уже приведены в негодность "умелыми руками" наших детей. Здесь нужны и организационные меры, но, прежде всего, надо изменить отношения населения к общему достоянию городского поселения. В своем доме наводить порядок можем только мы – жители и администрация.

Учитывая важность озеленения улиц, дворов, скверов и площадей, а также объем этой работы, связанный с взаимодействием многих служб, принято решение провести совещание с участием руководителей специализированных подразделений администрации и муниципальных предприятий, задействованных в реализации данного пункта Программы благоустройства.

Галим Шаграв



Выпускниц 59-ой школы назвали "барышнями", и они не обиделись...

Состоялись самые красивые балы

Закончился бал выпускников. Совсем скоро птенцы школьного гнезда разлетятся во все стороны искать свою дорогу в огромном мире. А как же их наставники-педагоги? Что испытывают они, когда смолкает музыка последнего школьного бала и гулкое эхо поселяется в широких коридорах? Какие мысли и чувства радуют или тревожат их, прошедших со своими учениками долгий путь познания? Ведь каждый

ученик по-своему любим, для каждого найдется местечко в большом учительском сердце. Не устаешь удивляться тому, как учитель помнит каждого своего воспитанника поименно и спустя много лет может рассказать много забавных или серьезных историй, приключившихся с ним в школьные годы. Об этом говорят сегодня на страницах «НК» классные руководители выпускников.

С Днем молодежи!

Администрация и Совет депутатов городского поселения Красково сердечно поздравляют с Днем молодежи

Дорогие красковчане!

От всего сердца поздравляем Вас с одним из самых ярких праздников – Днем молодежи! С каждым годом современная молодежь играет все более значительную роль в жизни городского поселения Красково. Именно вам – сегодняшним школьникам, студентам, молодым-специалистам – решать, каким будет завтрашний день нашего поселения. Очень важно, что уже сегодня вы начинаете занимать активную жизненную позицию, умеете отстаивать свои принципы и взгляды, принимаете активное участие в общественной жизни.

Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

Глава городского поселения С.П. Быков

Председатель Совета депутатов городского поселения Н.П. Никифорова

АФИША



ВЫХОДНОГО ДНЯ

В ближайшую субботу в городском поселении Красково состоится праздник «День молодежи». Администрацией г.п. Красково подготовлен целый ряд культурно-спортивных мероприятий.

В 11-00 часов на спортивной площадке ул. 2-я Заводская, д. 24 открывается турнир по стритболу, который проводится у нас второй год. Возраст спортсменов самый молодежный – от 14 лет до 31 года. В турнире может принять участие любой желающий. Команды будут формироваться буквально на месте перед началом турнира.

В 11-30 час. на стадионе «Электрон» стартует традиционный турнир по футболу,

посвященный памяти Епифанова С.М., капитана футбольной команды «Красково». Играют команды ветеранов Красково, Томлино, Люберцы, Некрасовка.

Затем наши мероприятия перемещаются на песчаный пляж Кореневского озера, где в прошлом году администрацией г.п. Красково подготовлена зона отдыха. Несмотря на то, что погода нас не очень радует летней жарой, мы все же решили провести ряд мероприятий на пляже.

В 13-00 час. здесь начнется спортивный праздник «Летние старты на песчаном берегу». Если погода не позволит купаться, то можно будет также интересно отдохнуть на берегу и

при этом стать участником различных спортивных соревнований: стрельба из лука, «Гордки», «Бадминтон», «Дартс», забивание мяча в ворота, «Попади в цель» – забрасывание мяча в корзину и т.д. Конечно же, победителей ждут подарки и призы.

Все последующие мероприятия мы проводим совместно с ООО «Factory of d.js» – московским молодежным клубом диджеев (директор Мишарин Евгений).

В 17-00 час. на пляже начнется Красковский музыкальный фестиваль «Рок-удар». Будет смонтирована небольшая сцена, участники будут обеспечены необходимой светозвуковой аппаратурой. Мы увидим и услышим выступление групп различных направлений, в числе которых и две группы из Красково. По окончании концерта, примерно в 22-00 час., здесь же будет произведен праздничный салют в честь Дня молодежи.

28 июня 2008г. в городском поселении Красково – праздник "День молодежи"

Программа:

- 11-00 час.** Турнир по стритболу
- Спортивная площадка на ул.2-я Заводская (д.24)
- 11-30 час.** Турнир по футболу, посвященный памяти Епифанова С.М.
- Стадион «Электрон»
- 13-00 час.** Спортивный праздник «Летние старты на песчаном берегу»
- Пляж на Кореневском озере
- 17-00 час.** Красковский музыкальный фестиваль «Рок-удар»
- Пляж на Кореневском озере
- 22-00 час.** Праздничный салют на берегу Кореневского озера



«Мои девочки уже на пенсии»

— В Красково я проживаю с доверенной поры, так давно это было, что уже и сама не помню с какого года. Судите сами, сейчас мне 96 лет. Мой муж Иван Борисович здесь же и призывался, отсюда я провожала его на фронт. Это было в последний раз, когда я видела его живым и здоровым. У нас уже было двое детей. Где воевал мой Ваня я уже и не помню. Была бы дочка дома, она подсказала бы. Помню, что письма приходили редко. Любочке тогда было 4 года, Тамаре — 2. Совсем малыши. Ваня погиб сразу же, в самом начале войны. Ему было в ту пору 30 лет. Замуж я больше не выходила, не до того было. Надо растить девочек. Трудно было? Конечно. Иной раз ночи не спишь, все думаешь, чем утром накормить детей. Всю свою боль глушила работой.

К тому времени я работала на трикотажке, у нас в Красково. Вязали шерстяные платки, и чтобы они имели товарный вид, натягивали их за петли на специальные пяльцы. Получалось красиво. А позже стали вязать трикотажные женские кофточки и мужские джемпера. Все было из простого трикотажа. В военное и послевоенное время весь народ носил такие вещи, и нам казалось, что это красиво. По крайней мере, мы так считали.

Зарплата была маленькой, даже на хлеб хватало с трудом. Все отдавала детям, а сама жила впроголодь. Бывало, сколько раз на работе голова кружилась от голода! А рабочую норму надо было выполнять. Не только мне было трудно, все жили так. Помогали друг другу, чем могли: кто словом, кто

Слово вдове:

Вдова солдата Великой Отечественной войны Надежда Сидоровна Никифорова, потеряв мужа осталась одна с двумя девочками 4-х и 2-х лет. Вся ее жизнь прошла рядом с нами. Когда 22 июня к ней пришли из администрации, чтобы отдать дань памяти погибшему герою и мужеству вдовы, Н.С. Никифорова поделилась воспоминаниями с корреспондентом «НК»:

кусочком хлеба. Есть приходилось лепешки, замешанные с лебедой. Она, лебеда, и спасала нас, хотя после таких лепешек животы сводило.

Но время шло, война закончилась, жизнь стала налаживаться. Поднимались дочери, помощницами стали. На пенсию я пошла все с той же «трикотажки». А теперь и Люба с Тамарой уже на пенсии. Мне помогают во всем, приглядывают за мной, хотя я еще на своих ногах. Только вот во двор выйти не могу, голова кружится.

А совсем недавно, по-моему, 20 июня, приносят мне подарок и конверт, а в нем 1500 рублей. Сказали, что, мол, от администрации. Мне было приятно внимание, спасибо нашему Главе Сергею Петровичу Быкову за такую заботу.

Дорогие мои дети!



У Елены Евгеньевны Курьяновой, классного руководителя 11В, уже довольно большой опыт работы в школе, хотя 11 класс с социально-гуманитарным уклоном она выпускает впервые. Дети ее класса в большинстве собираются поступать в гуманитарные вузы. В гимназии № 56 Елена Евгеньевна работает с 1990 года. Она родилась в Красково, окончила школу № 55 и пошла работать старшей пионервожатой в Малаховский интернат для слабовидящих детей, а потом в Малаховский дом пионеров. Работа так увлекла ее, что она нашла свое призвание в педагогическом труде.

— Ребята моего класса,— говорит Елена Евгеньевна,— дороги мне еще и потому, что это друзья моей дочери с детства. С их родителями я знакома еще с того времени, когда они были совсем маленькими». Послужной список Елены Евгеньевны довольно богатый. Она работала замом по учебно-воспитательной работе, преподавателем основ безопасности жизнедеятельности. Сейчас Елена Евгеньевна преподает химию. В круг ее обязанностей входит также составление расписаний занятий и экзаменов. В классе у Елены Евгеньевны училась серебряная

медалистка — Цапалина Оля. «Это удивительно скромный человек,— рассказывает ее бывший классный руководитель.— Она родилась не в свое время, «тургеневская девушка». Необыкновенная умница, дважды побеждала на районных олимпиадах: по сочинению и немецкому языку. Она является стипендиатом Главы района в номинации «Звездочки 2007 года». Оля собирается продолжить династию (ее бабушка была известным педагогом в г. Люберцы) и поступить на филологический факультет Педагогического института им. Крупской. Это человек состоявшийся, талантливый, хотя и неразговорчивый».

Елена Калинина,
фото автора

В «НК» раскалились телефоны. Материал «Фашизм в семье» не оставил равнодушными многих. Возмущаются все. Но есть основания предполагать, что случай заточения родных, о котором мы рассказали, не единственный в городском поселении. Хочу, забегая вперед, успокоить наших читателей. После тщательной проверки факта мы не просто назовем фамилии, но и опубликуем снимки героев этой истории. А пока «НК» предлагает тему к обсуждению.

Не нашего ли дедушку вынесли на помойку?

Не знаю, наш это был дедушка или нет. У нас в доме № 22 на 2-ой Заводской с ранней весны прошлого года и до поздней осени на 5-ом этаже в 29-ой квартире действительно жил дедушка. Это прямо подо мной, и жильца я обнаружила случайно — учуяла, как идет табачный дым наверх. Испугалась, что будет пожар. А между балконами предусмотрены люки, открываю — вижу одеяло. Потом обнаружился и жилец, с неизменной папиросой в зубах. Он рассказал, что у него есть своя квартира, но сын уговорил сдать ее, а самому переселиться в

квартиру гражданской жены Оксаны С. Действительно, мы осенью часто встречали его во дворе. Иногда засыпал прямо на лавочке, а когда похолодало, просто поселился в подъезде. Соседи стали возмущаться, и старик ушел в квартиру. Потом матерелизовался на балконе. Дедушка любил поговорить, жаловался на холод, частенько просил воды и еду. Я спустила ему через люк. А потом соседка снизу устроила скандал. Деда не пускали в квартиру даже в туалет. Для естественных нужд ему вынесли ведро на балкон, содержимое которого он выливал за борт. Часть попадала к соседке снизу. И мириться с таким положением она не собиралась. Даже звонила в милицию, где ей посоветовали вызвать

«ФАШИЗМ» В СЕМЬЕ

Мы писали...

участкового. Не знаю, что она приняла, но скоро люк между балконами мои соседи снизу заколотили. Так что дальше помогать старику или как-то общаться с ним стало невозможно.

Не надо думать, что мы черствые люди. Зная о балконном жильце, и я, и соседи пытались пристыдить Оксану и ее сожителя. Говорили, что такое обращение бесчеловечно, что, состарившись, они сами могут оказаться никому не нужными. В ответ слышали — «Если вам дедушку жаль, забирайте себе!» А сын пошел дальше: «Мой отец заслуживает еще большей жестокости, он убил мою мать!».

Думаю, если действительно в жизни этой семьи и была такая трагедия, то старик за содеянное

уже понес наказание по закону.

Как бы там ни было, но держать отца, деда, дядю, или даже чужого человека в таких условиях противоречит любым, даже самым суровым человеческим законам. Не знаю, почему «НК» не обратилась в прокуратуру по этому вопиющему факту. Но думаю, что надо не прос-

то назвать имена «добрых» деток, но и опубликовать их фотографии. Недалеко от Малаховского рынка висит стенд «Они позорят наш поселок». Говорят, что те, кто туда попадает, стараются не проходить мимо. А фото в нашей газете будет еще большим позором, ведь ее читают абсолютно все. Мы с подругами, родными и соседями когда в пятницу получили газету, так все выходные обсуждали этот кошмар. Так что ни в коем случае не закрывайте тему. Если это был не наш дед, то случаи зверства над родителями приобретают черты эпидемии. А это опасно.

Ольга Ивановна

Кошмар по соседству

— Меня зовут Геннадий Александрович Пеньковский. Газете не надо быть «Пионерской правдой». Мы, читатели, просто требуем, чтобы были названы фамилии этих, с позволения сказать, детей. Помните, как 4 месяца подряд центральный канал ТВ рассказывал историю о том, как сестра заперла в доме больную сестру. Журналисты не побоялись снять и показать кровать, на которой спала женщина, одежду, которую она носила. Казалось, что такое отношение человека к человеку просто невозможно. Увы...

Извещение о проведении открытого конкурса

Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования городского поселения Красково Люберецкого района Московской области.
Почтовый адрес: 140050, Московская область, Люберецкий район, п. Красково, ул. К.Маркса, д.39.
Муниципальный заказчик осуществляет размещение заказа способом запроса котировок на определение организации для проведения работ по оценке имущества и изготовлению кадастровых паспортов.
Ответственный исполнитель по организационным и техническим вопросам Бизюкина Светлана Рафаиловна тел/факс (8-499) 501-19-61, (8-499) 501-19-60
Максимальная цена контракта: 350 000 (Триста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
Цена муниципального контракта должна быть фиксированной, указана в рублях с учетом всех затрат на перевозку, страхование, в том числе уплату налогов, пошлин, сборов и других обязательных платежей.
Источник финансирования: бюджет муниципального образования городского поселения Красково.
Место подачи котировочных заявок: заявки принимаются ежедневно с 9-00 до 18-00 часов (по московскому времени), кроме выходных дней по адресу: 140050, Московская область, Люберецкий район, п. Красково, ул. К.Маркса, д.25, тел./факс: (8 499) 501-19-60, (8 499)-501-19-61
Место доставки товаров, выполнения работ, оказания услуг: Московская область, Люберецкий район, п. Красково.
Срок оказания услуг не позднее 31.07.2008г.
Сроки и условия оплаты: оплата производится в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика. Аванс в размере 30% в течение 10 банковских дней после заключения муниципального контракта. Окончательный расчет после получения товара.
Ваша заявка должна включать:
котировочную заявку по установленной форме, подписанную руководителем или уполномоченным в установленном порядке лицом и заверенную печатью организации (для юридического лица).
Контракт будет заключен с участником размещения заказа, предложившим лучшие условия исполнения контракта.
Срок подписания контракта: в соответствии с действующим законодательством.
Просьба подтвердить получение этого запроса и сообщить о намерении направить Ваши предложения.
Котировочные заявки, не соответствующие установленным в извещении требованиям о проведении запроса котировок, превышающие максимальную цену контракта, а также поданные после окончания срока подачи котировочных заявок, будут отклонены.
Начало подачи котировочных заявок 30 июня 2008г.
Окончание срока подачи котировочных заявок 4 июля 2008г. до 10-00 часов (по московскому времени)

Председатель конкурсной комиссии заместитель Главы администрации городского поселения Красково

А.А. Стабровский

Извещение о проведении открытого конкурса

Администрация муниципального образования городского поселения Красково объявляет открытый конкурс на право заключения муниципального контракта для проведения работ по капитальному ремонту уличного освещения по адресу: Московская область, Люберецкий район, п. Красково, ул. 2-я Заводская,
Предмет открытого конкурса: капитальному ремонту уличного освещения по адресу: Московская область, Люберецкий район, п.Красково, ул. 2-я Заводская.
Муниципальный заказчик: МУП "Комбинат ЖХК и Б".
Стоимость контракта 4 000 000 рублей 00 копеек.
Источник финансирования: бюджет муниципального образования городского поселения Красково.
Информация о муниципальном заказчике:
адрес муниципального заказчика: 140050, Московская область, Люберецкий район, п. Красково, КСЗ д.17, тел./факс: 557-31-76
Контактное лицо - секретарь конкурсной комиссии: Бизюкина Светлана Рафаиловна тел: 8-499-501-19-61
Информация о проведении открытого конкурса:
открытие конвертов будет осуществляться по адресу: Московская область, Люберецкий район, п. Красково, ул. К.Маркса, 39 (кабинет №2) 30.07. 2008г. в 10.00 часов (по московскому времени) Заявки принимаются ежедневно с даты публикации с 10-00 до 18.00 часов (перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов), кроме выходных дней по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Красково, КСЗ, д.25 (отдел муниципального заказа администрации городского поселения Красково).
Порядок выдачи конкурсной документации.
Конкурсная документация выдается без взимания платы представителю участника открытого конкурса при наличии доверенности, письменного запроса на имя председателя конкурсной комиссии по адресу заказчика .
Сроки заключения контракта: в течение 20 дней.
Дополнительная информация о проведении открытого конкурса - критерии конкурсного отбора изложены в конкурсной документации.

Председатель конкурсной комиссии заместитель Главы администрации городского поселения Красково

А.А. Стабровский

Встреча инициативной группы жителей с Главой поселения Красково С.П. Быковым и представителями администрации

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЕМ



ВМЕСТЕ

Вечером 17 июня во дворе домов 2/1 и 2/2 по Школьной улице было многолюдно. На общий сход жителей собралось около семидесяти человек, проживающих здесь. Причиной схода послужили проблемы: личный автотранспорт, паркуемый на газоне, отсутствие детской и спортивной площадок, плохая организация автомобильного движения во дворе, доставляющая неудобство жителям. Одной из причин недовольства людей стала установка в праздничный день металлического забора вокруг площадки под строительство нового жилого дома.

щадки нового поколения, устройство спортивной площадки, ремонт дороги от Школьной улицы до дома 2/3, установка мусоросборников.

“Еще раз отмечу,— сказал С.П. Быков,— что инвестиционная компания согласилась принять доленое участие в благоустройстве территории, для чего понадобятся довольно большие деньги. Нам и другим поселениям Люберецкого района уже давно никто не помогает. Все идет за счет собственного бюджета. Поэтому мы не будем повторять печальный опыт по вводу новых домов”.

Глава рассказал, что между администрацией и фирмой-инвестором достигнута договоренность обследовать дом 2/2 и выяснить его состояние, поскольку оно вызывает беспокойство у жильцов.

Принципиальная позиция

Волновал жителей и вопрос об инженерных коммуникациях, к которым будут подключаться новые дома. На этой проблеме С.П. Быков остановился особо:

“Конечно, строительство надо начинать с инженерного обеспечения. Нам досталось тяжелое наследство от предыдущей администрации. Мы по-другому будем строить отношения с инвестиционными компаниями. Они обязаны будут обеспечить строящиеся дома инженерными коммуникациями, а мы будем точно знать, что у нас проблем с жителями и сдачей дома в эксплуатацию не будет.

Что касается сетей, к которым будет подключаться дом, то у нас принципиальная позиция: не допустить такой ситуации, которая возникла, например, на 2-й Заводской. Сегодня мы работаем над модернизацией инженерного обеспечения поселка. В этом году мы приняли в свой актив около 50 объектов инженерного обеспечения. Далее, мы ежегодно будем вкладывать средства в модернизацию энергоузлов по террито-



рии поселка. Это ВЗУ, это ТП, это котельные и так далее. Уверю вас, что дом просто так подключен к коммуникациям не будет. Мы уже обсуждали вопросы, что надо сделать по техническим условиям, чтобы увеличить количество подачи по теплу, электроэнергии, по воде и канализации. Это будет предъявлено инвестиционной компании, которая будет выполнять работы по расширению подачи энергоресурсов на дом.

Скажу вам больше. На сегодня мы выходим на определенные горизонты, где у нас намечается резерв по подключаемым мощностям. В частности, по теплу, с принятием инженерного хозяйства энергоцентра, который расположен на территории ВНИИСТРОМа. Мы также проектировали новый ВЗУ на улице Мичурина, он уже прошел государственную экспертизу и принят к исполнению. Проект стоит 2,5 млн. рублей, а строительство — 90 млн. рублей со станцией обезжелезивания, с водоводами и другим оборудованием. Я думаю, что качество воды будет лучше именно на этом узле”.

Думать о будущем

Был задан также вопрос о новых садах и школах, которых не хватает при таких темпах строительства жилья. Главный архитектор Ю.Н. Пантелеев пояснил, что полномочия по строительству новых детских садов, школ и медицинских учреждений — это компетенция Люберецкого муниципального района, куда администрация поселения подает заявки.

“В проекте планировки обособляются места, и наша задача добиваться строительства совместно с инвестором,— рассказал Ю.Н. Пантелеев.— А дальше мы работаем с администрацией района. Если бы у

нас были на это средства, мы бы строили сами. Мы будем обговаривать с инвестором, что при сдаче дома, в зачет он должен будет сдать определенный социальный объект — школу или детский сад”.

Инициативная группа поинтересовалась гарантиями соблюдения застройщиком своих обязательств. На это Глава поселения ответил следующее:

“Гарантии выдает администрация. Мы взяли курс на благоустройство поселка. На сегодняшний момент у нас на Совете депутатов утверждена целая программа. Меня цифры самого пугают, сколько в прошлом году мы вложили в благоустройство. Микрорайон Коренево сейчас имеет совсем другой вид. Такой же вид мы будем придавать и поселку Красково. Работа только начата. Мы будем продвигаться по этому пути поэтапно. На сегодняшний день у нас есть предварительная договоренность с Мосавтодором провести объем работ, в которых мы участвуем местным бюджетом. Улицы Школьная, Карла Маркса и Федянина в этом году будут благоустроены. На 2-ой Заводской мы завершаем в этом году установку спортивной площадки, детской площадки, мусоросборников, а также там предстоит сделать газоны. По поселку КСЗ работы сейчас ведутся. Мы завершаем работы по организации гостевых стоянок, расширению проезжей части, строительству детской площадки. В этом году мы потратим не менее 50 млн. рублей на благоустройство территории поселка. Учитывая, что у нас бюджет около 90 млн. рублей, это большие деньги. Еще около 50 млн. рублей мы планируем привлечь в поселок от инвестора, и новый ВЗУ будет строиться за счет инвестиционных денег”.

Александр Лобков

С чего все началось

Незамедлительно представители администрации Красково пришли во двор на улице Школьная, чтобы непосредственно обсудить с жителями проблемы и найти пути их решения. На сходе присутствовали заместитель главы поселения Л.Ф. Лужковский, главный архитектор Ю.Н. Пантелеев и директор МУП ЖКХиБ Д.О. Андриянов. Разговор получился трудным, но он положил начало тому конструктивному диалогу, который продолжился через несколько дней уже в кабинете администрации в присутствии Главы городского поселения Красково С.П. Быкова.

По предложению администрации 25 июня представители инициативной группы, избранной на сходе жильцов двух домов: О.В. Евграфова, Г.И. Плохих, А.М. Бокова и В.С. Тимофеев — поставили целый ряд вопросов по благоустройству своего двора и площадки строительства. Разговор с ходу завязался острый и открытый. Сергей Петрович Быков рассказал историю проблемы с точечной застройкой. Еще в октябре 2004 исполняющим обязанности главы поселка Красково Р.Х. Альмяшовым был заключен инвестиционный контракт с фирмой-инвестором на строительство жилых домов по улице К.Маркса. Позже новая администрация Красково пыталась в судебном порядке отменить данный инвестиционный контракт, но арбитражный суд своим решением обязал администрацию поселения выполнить свои обязательства по договору и пре-

доставить землю под строительство.

“На сегодняшний день мы имеем на руках семнадцать таких инвестиционных контрактов, доставшихся нам в наследство,— сказал С.П. Быков.— И эти контракты нас обязали выполнять. Поэтому задача администрации — сделать все, чтобы исполнение этих контрактов было наименее обременительно для жителей, которые здесь проживают”.

Глава поселения заявил, что его не устраивает стартовая площадка для строительства дома в нынешнем ее формате: “Мы постараемся, прежде чем начать какие-либо действия, освободить частный сектор. Въезд на строительную площадку не должен пересекаться с внутривдворовой территорией. Это моя принципиальная позиция и позиция администрации”.

План благоустройства

Что касается благоустройства дворовой территории домов 2/1 и 2/2 по Школьной улице, то выяснилось, что эти работы уже имеются в планах на этот год, о чем более подробно рассказал главный архитектор Ю.Н. Пантелеев. Он представил инициативной группе жителей проект плана благоустройства двора, где в частности предусмотрено расширение проезжей части и устройство пешеходной зоны вдоль домов, обустройство гостевой стоянки на 60 машиномест, озеленение дворовой территории, установка детской пло-



В заключение встречи проект плана благоустройства дворовой территории был передан инициативной группе, которая в ближайшие дни должна довести его до жителей своих домов. После этого, с учетом их поправок, предложений и пожеланий будет сделан окончательный проект, по которому и начнутся работы.



Утром 20 июня взрослые и дети поселения пришли к стеле в Красково и к памятнику в микрорайоне Коренево, чтобы возложить цветы. На снимках: председатель Совета ветеранов Г.И. Новиков рассказывает детям о том, каким для него было 22 июня 1941 года. Глава городского поселения С.П. Быков сфотографировался на память с активом Совета ветеранов.



Памяти павших будьте достойны

20 июня в городском поселении Красково состоялось возложение венков к памятникам павшим в Великой Отечественной войне. В церемонии возложения венков приняли участие Глава городского поселения Сергей Петрович Быков, Председатель Совета депутатов Нина Павловна Никифорова, ветераны Великой Отечественной войны, представители общественных организаций, военнослужащие, молодежь и школьники.

— В такой же солнечный, погожий день 22 июня 1941 года нам объявили о начале войны, — сказал председатель Совета ветеранов городского поселения Георгий Иванович Новиков, открывая митинг, посвященный Дню памяти и скорби. — Так началась Великая Отечественная война, которая унесла миллионы жизней наших соотечественников.

Обращаясь к молодежи и школьникам, Георгий Иванович сказал: «Я хочу, чтобы вы никогда не знали, что такое война».

Глава городского поселения Красково Сергей Петрович Быков напомнил участникам митинга какой ценой была добыта Победа, какие людские и материальные потери понесла страна, отстаивая свое право на жизнь на фронтах Великой Отечественной и в тылу.

Участники митинга почтили минутой молчания память погибших.

Пожалуй, нет такой семьи, которой не коснулась бы своим черным крылом Великая Отечественная. Красковские семьи — не исключение. Еще, к счастью, живы вдовы не вернувшихся солдат, сложивших головы во имя Великой Победы. А наши героини остались верными своей первой любви. Такие женщины живут рядом с нами в городском поселении Красково. Они сами растили детей и смогли воспитать их достойными памяти своих отцов. Это Надежда Сидоровна Никифорова с ул. Школьной, дом 7 и Анастасия Яковлевна Анисимова с ул. К.Маркса, дом 117/9. По традиции 22 июня Совет ветеранов, Совет депутатов и администрация городского поселения, отдавая дань памяти их мужьям, и преклоняясь перед мужеством вдов, навещают их дома.



полюбил наш дом, и стал бывать чаще.

До недавнего времени он писал и звонил, а после смерти моего сына Толи мы не виделись. Он напоминал мне сына, и это было нелегко. Замуж я больше не выходила. Всю жизнь осталась верна Порфирию.

Недавно мой внук — тоже Анатолий нашел по компьютеру данные на своего деда и моего мужа. Так мы узнали, что Порфирий Степанович Анисимов погиб в Краснодарском крае и там же похоронен. Теперь нужно узнать в военкомате, где его могила. Поехала бы, поползла, лишь бы только своими глазами увидеть могилу моего мужа.

Перед днем памяти и скорби — 22 июня — принесли мне продуктовый набор в красивом пакете и сказали, что Глава Красково Сергей Петрович Быков вручает этот подарок мне, вдове, и еще передали конвертик. Присела я, чтобы прочитать, что же пишет Сергей Петрович мне, вдове. Открываю конверт, а там полторы тысячи рублей лежат! Я заплакала от этого внимания администрации, от внимания со стороны Главы. Передайте ему через газету большое спасибо от меня, вдовы и ветерана Великой Отечественной.

Вера Куксова

ТОГДА МЫ БЫЛИ МОЛОДЫМИ

— Сейчас мне 90 лет, а когда началась война было 23, — вспоминает Анастасия Яковлевна Анисимова. — Муж мой, Порфирий Степанович был постарше. Тогда мы были молодыми, Порфирий служил инструктором полетному делу, готовил летчиков, которые так нужны были фронту. А на фронт он попал лишь в 43-ем из Раменского, где служил. Не суждено ему было вернуться живым. Как сообщили из военкомата, пропал он где-то без вести. Это мне не давало

покоя, хоть бы знать, где погиб, поехала бы на могилу. Много солдат и офицеров погибло в первые дни войны. Время было тревожное, немцы подходили к Москве. Я в ту пору работала в Малаховском детском санатории, где лечились дети больные туберкулезом. По образованию я — педагог-воспитатель, имею стаж работы 46 лет. Трудилась в разных детских учреждениях и в Красковском детском саду. Помню, как ждала я писем от Порфирия, он писал часто, це-

лая пачка дома хранилась. Мы с детьми любили их перечитывать. Дети гордились своим отцом, верили, что он крепко бьет фашистов. Голодное и холодное это было время. Все мысли о еде, чем кормить ребят. Своих двое, а сын Толя приводил еще мальчика, которого из интерната никто не брал на выходные. Мальчика звали Костей. Я так привязалась к нему, что считала и его своим сыном. Сначала Костя приходил только по выходным, а потом





МАМА В ШКОЛЕ



Первый бал. Выпускники 55-ой школы продемонстрировали учителям, родителям, жителям городского поселения, что их ум, красота, изящество и вера в будущее станут верными и надежными спутниками на первых шагах во взрослой жизни...

“С классами мне везет” считает классный руководитель 11 «А» 56-ой гимназии Надежда Георгиевна Королькова.

В школе она начала работать еще на четвертом курсе МАПИ. До рождения третьего ребенка Надежда Георгиевна преподавала в Коссинской школе математику, а после декретного отпуска решила перейти поближе к дому. Правда, она намеривалась сначала преподавать свой предмет в 55 школе, но, как говорится, не сложилось, о чем теперь она нисколько не жалеет. Директор школы не испугался принять на работу многодетную маму и с 1993 года Надежда Георгиевна является членом дружного коллектива гимназии № 56. 11 «А» — это ее третий выпуск.

— С классами мне вообще везет, — признается Надежда Георгиевна. — Этот класс уникальный, очень дружный, хотя собран был после девятого класса из трех. Мои ребята выбрали социально-экономический профиль.

Знакомство с различными местами нашей необъятной Родины — вот сфера интересов бывшего 11 «А».

В каких только местах не побывали на экскурсиях его ученики вместе со своими друзьями из 11 «В». Эти два класса дружат давно. Особенно запомнились последние две поездки: в Ярославль и Владимир. Ребята поразили музей “Музыка и время” в Ярославле, откуда они просто не хотели уходить. Дочка Надежды Георгиевны, Тоня, является второй серебряной медалисткой 56 гимназии. Сама Надежда Георгиевна наотрез отказалась хвалить дочь, считает, что как мама и педагог не должна выделять дочь из всего класса. Это с явным удовольствием сделала другой педагог: “Умница, отличница, она еще и “душа класса”, человек активный и общительный. Я не покривлю душой, сказав, что одноклассники обожают Тоню Королькову”, — так охарактеризовала девочку Елена Владимировна Гаврилова. Тоня собирается поступить в ГУУ на факультет прикладной информатики. Целенаправленно готовится к экзаменам в вуз, посещает подготовительные курсы.

**Елена Калинина,
фото автора**

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

20 июня, в МОУ «Гимназия № 56» и МОУ «Корневская средняя общеобразовательная школа № 59» состоялись выпускные балы. Они прошли в актовом зале гимназии и Красковском культурном центре.

20 июня, в МОУ “Гимназия № 56” и МОУ “Корневская средняя общеобразовательная школа № 59” состоялись выпускные балы. Они прошли в актовом зале гимназии и Красковском культурном центре.

Глава городского поселения Красково С.П. Быков по заведенной им традиции наградил учащихся, удостоенных за школьные успехи медалями. С серебряными медалями гимназию № 56 закончили Антонина Королькова и Ольга Цапалина. Они получили из рук С.П. Быкова персональные ноутбуки.

Поздравляя выпускников с большим событием, Сергей Петрович сказал: — Вы пришли в школу крохотными

детьми, а уходите из нее уже повзрослевшими молодыми людьми. У каждого из вас — свой жизненный путь: учеба в вузах, интересная работа... Но знайте: особенно помнят и любят вас в Красково. Именно здесь находятся те, кто дал вам путевку в жизнь: здесь ваши родители и ваши учителя.

В каждом учебном заведении сценарий бала готовили отдельно. Так, в 59-ой школе следует отметить замечательную находку организаторов бала.

После исполнения государственного гимна и поднятия государственного флага, ведущие вечера, объявили, что на сцену поднимется сказочник, и пригласили на сцену директора школы Ивана Анатольевича Львова.

Пояснение ведущих достойно упоминания: создать и сплотить такую большую семью, как школа, способен только сказочник.

Разумеется, такие вечера трудно представить без номеров Образцового хореографического ансамбля “Волшебная страна” и ансамбля “Джем”.

СПИСОК

педагогов, награжденных денежной премией Главы С.П. Быкова и председателя Совета депутатов городского поселения Красково Н.П. Никифоровой:

- Бобкова А.А., директор гимназии № 56;
- Горбунова Н.И., учитель русского языка и литературы;
- Заварзина Е.П., учитель русского языка и литературы;
- Егорова Т.А., учитель русского языка и литературы, координатор ЕГЭ;
- Королькова Н.Г., классный руководитель 11 “А” класса;
- Курьянова Е.Е., классный руководитель 11 “В” класса;
- Синева Л.А., учитель математики.
- Артюшенко Л.М., классный руководитель выпускного класса, учительница русского языка и литературы;
- Великанов А.С., учитель истории и обществоведения;
- Заика В.И., учитель математики;
- Львов И.А., директор школы № 59;
- Румянцева Л.В., заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе, координатор ЕГЭ;
- Алдатова В.А., учитель русского языка и литературы;
- Волкова Н.А., учитель обществоведения, координатор ЕГЭ;
- Долбилова Л.В., классный руководитель 11 “Б” класса;
- Дулимова А.В., классный руководитель 11 “А” класса;
- Колечкин С.И., директор школы № 55;
- Сидорова С.Л., учитель информатики, координатор ЕГЭ.

МЫ ГОВОРИМ ЕЙ «ДО СВИДАНИЯ»...

Как и положено, торжественный вечер открыл директор школы С.И. Колечкин. Ко всем званиям, которые есть у Сергея Ивановича, он сам выпускник 1968 года 55-ой школы. Директор заметно волнуется, снова расставание с ребятами, которые за 11 лет учебы стали родными.

В этом году с отличными оценками школу закончили две ученицы — Ксения Хлопкова и Надежда Першикова стали золотыми медалистами, а Сергей Копылов окончил школу с серебряной медалью. Эти ребята (на снимке) успешно справились с ЕГЭ и показали хорошие знания. Аттестаты о среднем образовании они получили первыми. Глава городского поселения Красково Сергей Петрович Быков, вручая медалистам ноутбуки, попросил не забывать свою малую родину и вернуться после окончания дальнейшей учебы уже в качестве специалистов в Красково. Хорошие знания показали еще две девочки — Наталья Панина и Ирина Бурова, в их аттестатах всего лишь по две чет-

21 июня 21.00, Красковский культурный центр стал местом роскошного бала для выпускников 11-классников школы № 55. Ослепительно нарядны девочки, непривычно галантны в парадных костюмах мальчики. В зале — учителя, родители, гости.



Медалисты 55-ой

верки. Выпускницы получили от Главы денежное вознаграждение.

Много теплых слов было сказано в этот вечер в адрес учите-

лей. Денежных вознаграждений удостоились: директор школы С.И. Колечкин, классные руководители выпускников 11 «А» и 11 «Б»

А.В. Дулимова и Л.В. Долбилова, учитель русского языка и литературы В.А. Алдатова, учитель обществознания Н.А. Волкова и учитель информатики С.Л. Сидорова. Им же вручались огромные букеты цветов под горячие аплодисменты всего зала и, в первую очередь, выпускников.

Торжества сопровождалась специально подготовленной программой, над которой потрудились школьники. Они запечатлели себя в галерее портретов 18 и 19 веков. В старинных костюмах тех далеких лет они смотрели с большого экрана в зал и вызывали одобрительные возгласы. Зал аплодировал галерее образов, хранителем которой, конечно же, был директор С.И. Колечкин.

Гости из Люберецкого района в лице его Главы В. Ружичкого с большим интересом следили за действиями на сцене. Было видно, что всем нравится программа, подготовленная к этому волнительному дню. Волновался и В.П. Ружичкий, когда вручал цветы, почетные знаки выпускникам 2008 года, говорил напутственные слова нашим ребятам.

А потом на сцену поднялись родители ребят, которые все годы

помогали школе. Директор школы С.И. Колечкин вручил им с благодарными словами цветы, грамоты и благодарственные письма.

Когда на сцену вышли все 43 выпускника и исполнили финальную песню о школе, у многих зрителей на глазах выступили слезы. Каждый третий гость — за 50 лет истории школы сам был выпускником 55-ой. И, понимая, что ребята сейчас не прощаются со школой, а говорят ей «до свидания», все равно расчувствовались.

Вера Куксова



Четверг, 3 июля

“Первый”
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости
 5.05 Телеканал “Доброе утро”
 9.20 “Малахов +”
 10.20 “Модный приговор”
 11.20 “Контрольная закупка”
 12.20 “Агент национальной безопасности”. х/ф
 13.20 “Детективы”
 14.00 Другие новости
 14.20 “Понять. Простить”
 15.20 “Последний шанс”
 16.00 “Огонь любви”. х/ф
 17.00 “Федеральный судья”
 18.20 “Пусть говорят”
 19.10 “След” х/ф
 20.00 “Принцесса цирка”. х/ф
 21.00 Время
 21.30 “Морозов”. х/ф
 22.30 Премьера. “Гордон Кихот”
 23.30 Ночные новости

“Россия”
 8.50 “Жизнь нелегка... Сергей Довлатов”.
 9.50, 11.45 “САРМАТ”. х/ф
 10.45, 17.50 Вести. Дежурная часть.
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 11.25, 14.20, 20.30 Вести-Москва.
 12.45 “ВЕЧНЫЙ ЗОВ”. х/ф
 13.50 Мультфильм.
 14.40 “ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ”. х/ф
 15.35 Суд идет.
 16.30 “КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ”.
 17.30 Местное время. Вести-Московская область.
 18.05 “ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО”. х/ф
 19.00 “РОДНЫЕ ЛЮДИ”. х/ф
 20.45 “КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ”. х/ф
 21.00 “ПЕРОМ И ШПАГОЙ”.
 22.50 “Пугачева, Распутина... Все звезды Дербенева”.

“ТВ-Центр”
 6.00, 7.30 “Настроение”.
 8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События.
 8.45 Петровка, 38.
 8.55, 11.45, 14.55 “История г-ва Российского”.
 9.00 “ЗВЕЗДА БАЛЕТА”. х/ф
 10.35 “ЗОЛОТАЯ ТЕЩА”. х/ф
 11.15 Петровка, 38.
 11.50 “СРЕДА ОБИТАНИЯ”.
 13.20 “Самые влиятельные женщины мира”.
 14.05 День аиста.
 14.30 События.
 14.45 Петровка, 38.
 16.30 “ЧЕЛОВЕК ВОЙНЫ”. х/ф
 17.55 Деловая Москва.
 19.55 “Реальные истории”.
 21.00 “ДВА БИЛЕТА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС”. х/ф
 23.20 “Коса на камень”.

“НТВ”
 6.00 “Сегодня утром”.
 8.05 “БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...” х/ф
 9.00 “АЭРОПОРТ-2”. х/ф
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.

Пятница, 4 июля

“Первый”
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости
 5.05 Телеканал “Доброе утро”
 9.20 “Малахов +”
 10.20 “Модный приговор”
 11.20 “Контрольная закупка”
 12.20 “Агент национальной безопасности”. х/ф
 13.20 “Детективы”
 14.00 Другие новости
 14.20 “Понять. Простить”
 15.20 “Москва бандитская”
 16.00 “Огонь любви”. х/ф
 17.00 “Федеральный судья”
 18.20 “Пусть говорят”
 19.10 Поле чудес
 20.00 “Принцесса цирка”. х/ф
 21.00 Время
 21.25 Юбилейный вечер
 23.30 Шон Коннери в комедии “Знахарь”

“Россия”
 5.00 Доброе утро, Россия!
 8.50, 11.45 Сармат. х/ф
 10.45, 17.50 Вести. Дежурная часть.
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 11.25, 14.20, 20.25 Вести-Москва.
 13.50, 14.40 Мультфильм.
 15.35 Суд идет.
 16.30 “КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ”.
 17.30 Местное время. Вести-Московская область.
 18.05 “ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО”. х/ф
 19.00 “РОДНЫЕ ЛЮДИ”. х/ф
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 “Юрмала”.
 22.50 “Как найти мужа?”
 23.45 “ТРИО”. х/ф

“ТВ-Центр”
 6.00, “Настроение”.
 8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.50 События.
 8.45 Петровка, 38.
 8.55, 11.45, 14.55 “История государства Российского”. х/ф
 9.00 “ВО БОРУ БРУСНИКА”. х/ф
 10.40 “ЗОЛОТАЯ ТЕЩА”. х/ф
 11.15 Петровка, 38.
 11.50 “ОТВЕТНЫЙ ХОД”. х/ф
 13.40 “Каторжанка”.
 14.45 Петровка, 38.
 16.30 “Любовь и голуби 57-го”.
 17.55 Деловая Москва.
 19.55 “В центре внимания”.
 21.00 “Смех с доставкой на дом”.
 22.20 “Народ хочет знать”.
 23.25 События. 25-й час.

“НТВ”
 6.00 “Сегодня утром”.
 8.05 “БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...” х/ф
 9.00 “АЭРОПОРТ-2”. х/ф

Суббота, 5 июля

“Первый”
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 6.00 Новости
 6.10 “Доброе утро”
 8.10 Дисней-клуб:
 9.00 Слово пастыря
 9.20 Здоровье
 10.00 Новости
 10.10 “Смак”
 10.50 “Н.Мордюкова. О любви”
 12.10 “Сыщики”
 14.10 “Мышиная охота”
 16.00 “Космические пленники”
 17.00 “Кто хочет стать миллионером?”
 18.10 Концерт
 21.00 Время
 21.20 “Слушая тишину”
 23.10 “Ганнибал: Восхождение”

“Россия”
 8.10, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
 8.20 “Военная программа”
 8.45 Утренняя почта.
 9.25 Субботник.
 10.05 Вокруг света.
 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 11.20 “Национальный интерес”.
 12.20 “Русская Палестина”.
 13.15 “Сенат”.
 14.30 “ЧУДЕСА В РЕШЕТОВЕ”.
 16.20 “Смеяться разрешается”.
 18.05 Субботний вечер.
 20.00 Вести.
 20.20 “ДВОЕ ПОД ДОЖДЕМ”.
 22.05 “МУЖСКОЕ ИНТУИЦИЯ”.

“ТВ-Центр”
 6.05 “РАССЛЕДОВАНИЕ”. х/ф
 7.30 Марш-бросок.
 8.00 АБВГДейка.
 8.30 Православная энциклопедия.
 9.45 “История государства Российского”.
 10.05 “ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДДИНА”. х/ф
 11.30, 14.30, 17.30, 23.45 События.
 11.45 “Репортер”
 12.00 Линия защиты.
 12.50 “Сто вопросов взрослому”.
 13.40 Городское собрание.
 14.50 “Детство Председателя”.
 15.40 “24-25 НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ”. х/ф
 17.45 Петровка, 38.
 19.00 “ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО”. х/ф
 21.00 “Постскриптум”
 22.05 “ПАРК СОВЕТСКОГО ПЕРИОДА”. х/ф

“НТВ”
 7.20 Детское утро на НТВ.
 7.30 Сказки Баженова.
 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
 8.15 Лотерея “Золотой ключ”.
 8.50 “Без рецепта”.
 9.25 Смотр.
 10.25 Главная дорога.
 10.55 “Кулинарный поединок”
 12.00 Квартирный вопрос.
 13.25 Особо опасен!
 14.05 “Кремлевские дети”.
 15.05 Своя игра.
 16.25 “Женский взгляд”
 17.00 “УГРО. ПРОСТЫЕ ПАРНИ”. х/ф
 19.35 Профессия - репортер.
 20.05 “Программа максимум”.
 21.00 “Русские сенсации”.
 21.55 Ты не поверишь!
 22.40 “МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ” х/ф
 0.45 “Дас ист фантастиш”

“Культура”
 6.30 “Евроныус”
 10.00 Программа передач.
 10.10 Библийский сюжет.
 10.40 “МАЛЕНЬКОЕ ОДОЛЖЕНИЕ”. х/ф
 12.00 “Мировые сокровища культуры”.
 12.20 Кто в доме хозяин.
 12.50 “ПОСТОРОННИМ ВХОД РАЗРЕШЕН”. х/ф
 14.05 Мультфильм.
 14.15 “Путешествия натуралиста”.
 14.40 “Вечерний свет”.
 15.20 “ВОСЕМЬ ЛЮБЯЩИХ ЖЕНЩИН”. х/ф
 17.05 “Марио Ланца. Поющий Богом”.
 18.10 Магия кино.
 18.50 “Дворцы Европы”.
 19.45 8”ПОВЕСТЬ О ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ”. х/ф
 22.00 Новости культуры.
 22.25 “ЗАБРИСКИ ПОЙНТ”. х/ф

Воскресенье, 6 июля

“Первый”
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 “Забудьте слово “смерть””
 7.50 “Армейский магазин”
 8.30 Дисней-клуб:
 9.20 Играй, гармонь любимая!
 10.10 “Непутевые заметки”
 10.30 Пока все дома
 11.20 “Петр и Феврония. История вечной любви”
 12.50 “Ералаш”
 13.20 “Четыре таксиста и собака 2”
 16.00 Футбол. Чемпионат России.
 18.10 “Магия десяти”
 19.00 “Капитанские дети”
 21.00 Воскресное “Время”.
 21.50 “Король ринга”
 23.40 “Вертикальный предел”

“Россия”
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 8.10, 11.10, 14.25 Вести-Москва.
 8.20 Диалоги о животных.
 8.55 Вся Россия.
 9.00 “ТИМУР И ЕГО КОМАНДОС” х/ф
 10.05 Сам себе режиссер.
 11.50 “Городок”.
 12.25 “Сто к одному”. Телеигра.
 13.15 Парламентский час.
 14.35 “Фитиль №182”.
 15.20 Вести. Дежурная часть.
 16.20 “СМОКИНГ ПО-РЯЗАНСКИ”. х/ф
 18.05 Премьера. Аншлаг и Компания.
 20.00 Вести недели.
 21.05 Специальный корреспондент.
 21.35 “ВСЕ ПО-ЧЕСТНОМУ”. х/ф
 23.35 “Сто причин для смеха”.

“ТВ-Центр”
 5.20 “ОТВЕТНЫЙ ХОД”. х/ф
 6.55 Опасная зона.
 7.25 Фактор жизни.
 7.50 Дневник путешественника.
 8.20 Крестьянская застава.
 9.45 “21 кабинет”.
 10.15 “Реальные истории”.
 10.50 “Детективные истории”.
 11.30 События.
 11.40 “ДРАГОЦЕННЫЙ ПОДАРОК”. х/ф
 13.20 “Приглашает Борис Ноткин”.
 13.50 “Политическая кухня”.
 14.30 События. Московская неделя.
 15.00 “История г-ва Российского”.
 16.15 “ОТЧИЙ ДОМ”. х/ф
 18.10 “Один против всех”. Телеигра.
 19.05 “ФОРМУЛА “ЗЕРО”. х/ф
 21.00 “В центре событий”
 22.00 “УКАЗУЮЩИЙ ПЕРСТ” х/ф

“НТВ”
 7.00 Мультфильмы.
 7.30 “Дикий мир”
 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
 8.15 Лотерея “Русское лото”.
 8.45 Их нравы.
 9.25 Едим дома.
 10.20 “Quattrogroute”.
 10.50 Авиаторы.
 11.15 “ФОРТУНА”. х/ф
 13.20 “УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ”. х/ф
 15.05 Своя игра.
 16.00 Сегодня.
 16.25 Борьба за собственность.
 17.00 “УГРО. ПРОСТЫЕ ПАРНИ”. х/ф
 19.40 Чистосердечное признание.
 20.10 Чрезвычайное происшествие.
 20.45 “Главный герой”
 21.45 “Наказание”.
 22.15 “Окопная жизнь”.
 22.50 Футбольная ночь.
 23.20 “РЫЦАРИ НЕБА” х/ф

“Культура”
 6.30 “Евроныус”
 10.00 Программа передач.
 10.10 “Обыкновенный концерт с Э.Эфировым”.
 10.40 “ТИХОНЯ”. х/ф
 11.55 “Мировые сокровища культуры”.
 12.10 “Легенды мирового кино”.
 12.40 Музыкальный киоск.
 13.00 Мультфильм.
 14.05 “Животные как мы”.
 15.00 “Эпизоды”.
 15.45 “ОБЫКНОВЕННО ЧУДО”. х/ф
 18.05 “Дом актера”.
 18.50 “Шедевры мирового музыкального театра”
 20.10 “МЕРТВЫЙ СЕЗОН”. х/ф
 21.40 Загадки истории.
 22.35 “РАЗГОВОРЫ С МАМОЙ” х/ф

ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
 5 стеклянных витрин,
 5 прилавков (стекло-дерево),
 6 стеллажей
 Цена договорная
8-903-179-08-32

Кадровое агентство «МОЯ СЕМЬЯ»
 приглашает к сотрудничеству специалистов
 Предоставляет: няню, гувернантку, репетитора, сиделку, повара, горничных, домработниц, помощника по хозяйству, управляющего, водителя
557-10-27
8-903-151-31-87
 E-Mail: My_Famyly@inbox.ru

Салон красоты “Престиж”
 приглашает:
 – парикмахера
 – косметолога
 – массажиста
 – мастера по маникюру и педикюру
 Коренево, ул. Лорха, д. 7
8-909-687-57-12
8-915-432-94-51

РАБОТА В КОРЕНЕВО:
 – сварщики,
 – слесари-сборщики м/к,
 – водитель
509-27-68, 502-57-27

Клуб “Офицерское собрание”
 приглашает на работу официантов и официанток
 Опыт работы влияет на з/п
 Режим с 12.00 до 24.00, 2 через 2
501-63-66

Цеху вяленой рыбы требуются фасовщицы
 граждане РФ, оплата достойная
995-34-95

ЦРР ДС №92 “Елочка”
 срочно требуется водитель на 8-местную “Газель”
 Возможно временное совмещение
501-81-01, доб. 239

Примите извинения
 МУП “КЖКХиБ” приносит жителям ряда домов поселка Красково извинения за временные неудобства, связанные с отключением электроэнергии 25 июня 2008 года. Отключение связано с серьезной аварией, произошедшей на электрических кабельных сетях. Устранение аварии потребовало значительных материальных средств и времени. Еще раз приносим свои извинения.
 Директор МУП “КЖКХиБ” Д. О. Андриянов

10.25 “Комната отдыха”
 11.00 “ОХОТА НА ГЕНИЯ”. х/ф
 13.35 “МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ”. х/ф
 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
 16.30 “ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА”. х/ф
 19.40 “ЗНАХАРЬ”. х/ф
 21.40 “ЗАКОН И ПОРЯДОК”. х/ф
 23.05 “СТАВКА НА ЖИЗНЬ”. х/ф

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.
 10.25 “Комната отдыха”
 11.00 “ОХОТА НА ГЕНИЯ”. х/ф
 13.35 “МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ”. х/ф
 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
 16.30 “ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА”. х/ф
 19.40 “ЗНАХАРЬ”. х/ф
 21.35 “РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ” х/ф
 0.10 “ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ” х/ф

“Культура”
 6.30 “Евроныус”
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.20 “В главной роли...”
 10.40 Программа передач.
 10.50 “Под небом Европы”.
 11.20 “ДВЕРЬ БЕЗ ЗАМКА”. х/ф
 12.45 “Мировые сокровища культуры”.
 13.05 “Судьба моя - балет. С.Головкина”.
 13.45 “Письма из провинции”.
 14.15 “РАЗНЫЕ ЛЮДИ”. х/ф
 15.30 “Театральная летопись”.
 16.00-18.00 Телеканал “Бибигон” представляет:
 18.00 “Мелодия стиха”.
 18.05 “Мировые сокровища культуры”.
 18.20 “Царская ложа”.
 19.00 “Ночной полет”.
 19.10 “БОГАТАЯ НЕВЕСТА”. х/ф
 21.20 Черные дыры. Белые пятна.
 22.05 “Документальная история”
 22.35 “Культурная революция”.
 23.50 “Мелодия стиха”.

“Культура”
 7.00 “Евроныус”
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.20 Программа передач.
 10.30 “Индустриальные музеи”.
 10.50 “БЛИЗНЕЦЫ”.
 12.30 “Мировые сокровища культуры”.
 12.50 “Культурная революция”.
 13.45 “Странствия музыканта”.
 14.15 “РАЗНЫЕ ЛЮДИ”.
 15.30 “Театральная летопись”.
 16.00-18.00 Телеканал “Бибигон” представляет:
 18.00 “Мировые сокровища культуры”.
 18.15 “Партитуры не горят”.
 18.45 “У нас таланту много...”
 19.55 Смехоностальгия.
 20.25 “ЧЕСТВОВАНИЕ”. х/ф
 23.00 “Три звезды в Вене”.

Фотосъемка:
 свадеб, банкетов, рекламы,
 корпоративная и репортажная,
 портфолио
8-926-538-00-58

МУП “АПБ” Красково
ТРЕБУЕТСЯ архитектор
8-916-274-74-92

ООО “МитГрупп-Дистрибьюшн”
 проводит набор сотрудников:

Кассир/Ст. кассир - жен. 25-50 лет, о/р от года, сменный график работы с 9 до 14/с 14 до 22, з/п высокая, по итогам собеседования.
Старший смены - муж. 25-50 лет., о/р от года, знание 1С, сменный график (в т.ч. ночные смены) руководство работы склада и отпуску ТМЦ, организация проведения погрузочно-разгрузочных работ, учет складских операций., з/п высокая, по итогам собеседования.
Водитель-экспедитор - муж. 25-50 лет, права В и С, наличие мед.книжки обязательно, знание Москвы и области. з/п высокая, по итогам собеседования.
Кладовщик-комплектовщик (склад-холодильник) - муж. 25-50 лет., наличие мед.книжки обязательно. з/п высокая, по итогам собеседования.
Водитель-электропогрузчика - муж. 22-50 лет., наличие мед.книжки и удостоверения обязательно. з/п высокая, по итогам собеседования.
Грузчик - муж. 23-55 лет., наличие мед.книжки обязательно з/п высокая, по итогам собеседования.
Место работы: п. Малаховка ст. Овражки Хладокомбинат “Успех”
Отдел персонала: 8-906-779-01-21, 223-06-71 доб. 145 Карпова Светлана



Первые несколько жарких дней — и пляж на Корневском карьере ожил. С утра сюда тянутся люди с полотенцами через плечо, сумками с подстилками для загара и едой. Корреспондент «НК» отправился отдыхать с фотокамерой и диктофоном. Припарковав машину, он тут же рядом со стоянкой взял первое интервью.

— Это наше любимое место,— говорит Ольга Ивановна Жеченкова.— После того как обустроили берег людей стало больше, но мы только рады. Хотя, человеку, наверное, всегда чего-то не хватает. Мне кажется, что та сторона карьера, которая относится к Красково, благоустроена лучше, а здесь нет даже контейнеров для мусора. Мы сегодня своими силами убрали весь мусор, а нести

его пришлось к контейнерам до самых гаражей. Убирали вшестером. Так что ждем, когда поставят контейнеры. Еще хотим, чтобы выровняли пляж. Остальное зависит от нас самих, отдыхающих. Думаю, если появятся контейнеры, люди не будут оставлять мусор, а соберут его в мешок и отнесут в бак. Озеро нам очень нравится. Мы здесь родились, выросли, живем здесь, и



Признаки лета — люди на пляже

свадьбы на этом озере проводили, и выпускные вечера отмечали, и просто отдыхать приходим всегда. Это наше любимое место отдыха

— Не хватает по берегам урн,— продолжает развивать тему Михаил Сергеевич Крюков. Он постоянно приезжает сюда отдыхать с женой Еленой Сергеевной и ребенком.— Нужны условия, чтобы люди могли отнести куда-то мелкий мусор, окурки. И тогда они не будут бросать его прямо на берегу. А еще надо сделать подходы к воде и со второй стороны, там хорошо ставить машины, но подходить к воде не очень. Неплохо было бы организовать лодочную станцию. Она здесь была раньше. Говорят, ее сейчас убрали для того, чтобы маленькие дети оттуда не ныряли. И еще думаю, что неплохо было почистить водоем. Не знаю, как с той стороны, а с этой уже илистое дно.

Приятно было слышать, насколько убеждены отдыхающие, что само появление урн и контейнеров изменит отношение окружающих к нашему пляжу, который сегодня считается лучшим в Люберецком районе. Увы, пока мы беседовали с семьей Крюковых, две молодых мамочки



выбросили очистки от бананов прямо в воду. Стоит ли удивляться, что все, с кем говорил наш корреспондент, восторгаясь отличным для отдыха местом, сожалют, что следить за чистотой некому. И предлагают разместить пост администрации пляжа, чтобы как гаишники на дороге, штрафовать отдыхающих на месте, за несоблюдение правил чистоты.

Только вот вопрос: кто должен составить и утвердить эти правила? И согласно какой статье закона, администратор пляжа будет собирать деньги с нерях?

Владимир Корнев,
фото автора

28 июня 2008 г. на пляже Корневского озера состоится праздник "День молодежи"



В программе:

**13.00. "Летние старты на песчаном берегу".
Игры, конкурсы, состязания.
Победителей ждут призы.
17.00. Фестиваль музыки "Рок-удар".
Выступление музыкальных групп разных направлений.**

ЖДЕМ-ВАС! Администрация городского поселения Красково

В ночь с 10 на 11 июня, во дворе дома № 21-22 по ул. 2-я Заводская сняли все 4 колеса с автомобиля «ВАЗ 2112». Хозяин Д. Башмаков утром не поверил своим глазам. Автомобиль был на сигнализации. Оставляет его во дворе своего дома давно. Новость потрясла и других автолюбителей, которые сегодня больше всего боятся поджогов, даже, чем угонов. И, откровенно говоря, караулят своих железных коней на балконах. А здесь, рискуя, люди сняли 4 колеса с простого ВАЗа. Что их подвигло на такой шаг — не понятно. Много денег от продажи добычи не выручишь. Литые диски и сами колеса перестали быть дефицитом, и значительно подешевели. Тем не менее, кража произошла, и соседи пострадавшего попросили проинформировать о ней жителей-автомобилистов.

КАРТИНКИ НАШЕГО ДВОРА



СТОМАТОЛОГИЯ БЕЗ БОЛИ

— лечение;
— протезирование;
— исправление прикуса;

Кредит
без первого взноса!



542-37-03

УСТРОИМ ПРАЗДНИК!

**Живая музыка,
тамара,
проведение свадеб,
торжеств,
уроки вокала**

8-906-626-97-34

Оригинальная рецептура теста
Фирменный соус «Верона»

pizza Верона

8-916-707-7-607

Доставка — от 20 минут

Приём заказов с 10:00 до 01:00

Акция!

Закажи 10 пицц и получи 11-ю* — БЕСПЛАТНО!

Предложение действительно каждому человеку с подтверждением по телефону

*Понедельник, вторник и выходные дни не действуют

САУНА БИЛЬЯРД ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ КРУГЛОСУТОЧНО

8-916-103-17-66

И. Маркса, д. 117
13 здание ОАО «БИИСТРОМ»

Дизайн и верстка Светланы Щегловой

Адрес редакции: 140051 п. Красково МО, ул. Лорха, д.8
Телефон для справок: 557-10-01, доб. 2-43
E-mail: gazeta-kraskovo@mail.ru
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу
Свидетельство ПИ №ФС1-51014 от 9 марта 2006 года. Отпечатано в типографии в ГУП МО «Мытищинская типография». МО, Мытищи г., Колонцова ул., 17/2, тел.: 586-30-90. Подписано в печать 26.06.2008 г. Время подписания 12.00. Тираж 9900 экз.
Заказ 1812. Распространяется бесплатно

Учредитель: МУП «ЦЭР «Красково»
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции
Главный редактор Л.И. РАЙКОВА